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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вонросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Тек жуан дауысты дыбыстарды көрсетіңіз. 
A) е, а. 
B) э, а. 
C) ы, о. 
D) и, е. 
E)ү , і . 

2. Тек үнді дауыссыз дыбыстар катарын көрсетіңіз. 
A) Б, в, г, д. 
B) Қ, ғ, ң, г. 
C) Р, л, й, у. 
D) П, м, ж, ң. 
E) П, ф, Һ, ч. 

3. Ә, Ө, I, Ү, Е дыбыстарының түрін аныктаңыз. 
A) Жуан. 
B) Ашық. 
C) Еріндік. 
D) Езулік. 
E) Жіңішке. 

4. Буын түрлерін белгілеңіз. 
A) Ашық, бітеу, тұйык 
B) Осы, келер, өткен 
C) Жай, қалау, салыстырмалы 
D) Сапалык, қатыстық, негізгі 
E) Ашық, қысаң, езулік 

5. Етістік тудырушы жүрнактарды табыңыз. 
A) -тас, -тес. 
B) -дай, -дей. 
C) -ырақ, -ірек. 
D) -ды, -ді. 
E) -шы, -ші. 

6. Оку қүралдарын табыңыз. 
A) Асық, ойыншық, шаңғы, доп. 
B) Қалам, сызғыш, кітап, дәптер. 
C) Еден, терезе, желдеткіш. 
D) Ағаш, шеп, жапырақ, гүл. 
E) Есік, такта, шкаф, қабырға. 
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7. Асты сызылған сездің синонимін анықтаңыз. 
Ақыл копке жеткізер, Өнер көкке жеткізер. 
A) Аспанға. 
B) Агашқа. 
C) Өзенге. 
D) Жерге. 
E) Тауға. 

8. Антоним қатысқан сөйлемді табыңыз. 
A) Өтірік - қаңбақ, шын - салмақ. 
B) Қалың кітап, қалың кар. 
C) Түсімде сэске түс екен-ау деймін. 
D) Тіл байлығы - ой байлығы. 
E) Осыны ойлағанда Сүйіндік сескеніп шошып кетті. 

9. Сөйлемнен буын үндестігіне бағынбай тұрған сөзді көрсетіңіз. 
Сендер емханага жатуга қуштар емес иіыгарсыңдар. 
A) Сендер 
B) Шығарсындар 
C) Жатуға, емес 
D) Емханаға 
E) Қүштар 

10. Зат есім тудырушы жүрнактарды белгілеңіз. 
A) -лау, -леу. 
B) -шы, -ші. 
C) -с, -ыс. 
D) -дау, -деу. 
E) -дыр, -ыр. 

11. Жүрнағы бар сөзді табыңыз. 
A) Мектеп. 
B) Дәптер. 
C) Қалам. 
D) Қантсыз. 
E) Табиғат. 

12. Дара сын есімді көрсетініз. 
A) Ақ ала. 
B) Қара ала. 
C) Қара көк. 
D) Сап-сары. 
E) Ақшыл. 

13. Жинақтық сан есімнің сүрағын көрсетіңіз. 
A) Неше? 
B) Нешеден? 
C) Нешінші? 
D) Нешеу? 
E) Нешеге жуық? 
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14. Сілтеу есімдігін табыңыз. 
A) Сол. 
B) Ешкім. 
C) Өзі. 
D) Мен. 
E) Неше. 

15. Жалғаулықтардың түрін табыңыз. 
"Бірақ, алайда, сонда да. " 
A) Қарсылыкты. 
B) Кезектес. 
C) Талғаулықты. 
D) Себеп-салдар. 
E) Ыңғайластық. 

16. Сөйлемнен анықтауыш кызметіндегі есімдікті табыңыз. 
A) Атақты Көкшетау - сүлу жер. 
B) Бүл аймақтарда тарихи және көрнекті жерлер бар. 
C) Маңғыстауда мүнайдың сарқылмас қоры бар. 
D) Атырау өңірі мәдени ескерткіштерге бай. 
E) Қарағанды қаласының жарты миллиондай халқы бар. 

17. Түрлаулы және түрлаусыз мүшелері қатысқан жай сөйлем түрін 
көрсетіңіз. 
A) Жақсыз. 
B) Жайылма. 
C) Атаулы. 
D) Толымсыз. 
E) Жалаң. 

18. Сөйлемде қаратпа сөз болатын қатарды белгілеңіз. 
A) Оның пікірінше. 
B) Оқушылар. 
C) Меніңше. 
D) Төйт. 
E) Бәлкім. 

19. Түңғыш рет қазак тілінде әліппені жазған ғалымды көрсетіңіз. 
A) Ғүбайдолла Айдаров. 
B) Шокан Уәлиханов. 
C) Абай Қүнанбаев. 
D) Молік Ғабдуллин. 
E) Ахмет Байтүрсынов. 

20. Мақал-мәтелді аяқтаңыз. 
«Ерлік білекте емес,...» 
A) Батырлықта. 
B) Күште. 
C) Жүректе. 
D) Елдікте. 
E) Тілекге. 
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21. Күрделі зат есімді катарды табыңыз. 
A) Балалар, оқушы, қыздар. 
B) Жоғары-төмен, кысы-жазы. 
C) Қызыл, жап-жасыл, сап-сары. 
D) Отбасы, саяжай, белбеу. 
E) Ешкім, ештеңе, әлдекім. 

22. Келер шақта тұрған етістікті габыңыз. 
A) Отырарсың. 
B) Отырдым. 
C) Отырдьтң. 
D) Отырсың. 
E) Отырмын. 

23. Ыңғайлас салалас қүрмалас сөйлемді табыңыз. 
A) Балалар таңғы асын ішті де, сабақтарына жинала бастады. 
B) Мен ауылға қайтканда, Әбдірахман Есімбектікінде қалып қойған. 
C) Ол мектепті бітірген соң, жоғары оку орнына түсуге дайьшдалды. 
D) Бәйтерек зацғар биік ұлылықтың, дархан жомарттықтыц символындай. 
E) Хатты біресе кеудесіне қысады, біресе бетіне басып біраз отырады. 

24. Тандану одағайын көрсетіңіз. 
A) Кәне. 
B) Апырай. 
C) Уһ. 
D) Қап. 
E) Әттеген-ай. 

25. Қазақстан Республикасының Мемлекетгік Елтаңбасында қандай жануар 
бейнесі барын табыңыз. 
A) Пырақтар. 
B) Қырандар. 
C) Күн соулесі. 
D) Ою-өрнектер. 
E) Қыран құс. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ ЯЗЫК 

1. Укажите слово, в котором количество звуков и букв не совпадает. 
A) Гитара 
B) Клён 
C) Ежевика 
D) Книжка 
E) Кумыс 

2. Слова с ъ 
A) бул...он, интерв...ю 
B) интер... ер, гил... отина 
C) пис.-.мо, сен...ор, шин...он 
D) бан...ка, воз...ми, контр...удар 
E) ад...ютант, кон.. .юнктура, меж.. .ярусный 

3. Укажите значение приставки при- в слове пришить. 
A) Пространственной близости, смежности. 
B) Совершение действия в чьих-либо интересах. 
C) Прибавления, приближения, присоединения. 
D) Доведение действия до конца. 
E) Совершение действия не в полном объеме или на ограниченный срок. 

4. Укажите слово с буквой ы после ц. 
A)Стрелыд... 
B) Лекц...я. 
C) Позиц...я. 
D) Традиц...оный. 
E) Инфекц...я. 

5. Укажите ряд антонимов. 
A) Тихо - медленно. 
B) Хорошо - качественно. 
C) Мало - много. 
D) В обрез - в обтяжку. 
E) Без оглядки - без просыпу. 

6. Укажите числительное, которое склоняется как существительное III 
склонения. 
A) Первый. 
B) Семнадцатый. 
C) Шестнадцатый. 
D) Сорок. 
E) Тридцать. 
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7. Укажите слово, образованное сложением начальных звуков. 
A) РК. 
B) ОМОН. 
C) ВДНХ. 
D) СНГ. 
E) КСК. 

8. Укажите существительные с одной к. 
A) Имени.. .ик, пле.. .ик. 
B) Моше...ик, ко...ица. 
C) Язве...ик, оси...ик. 
D) Варе...ик, гости...ая. 
E) Изгна.. .ик, таможе...ик. 

9. В словосочетаниях в колюч... кустарнике, со строг... юношей, с хорош... 
врачом, о старш... товарище пропущены окончания прилагательных 
A) -ем, -им, -им, -ем. 
B) -ем, -им, -ом, -ем. 
C) -ом, -ом, -им, -им. 
D) -ем, -ом, -им, -ем. 
E) -ом-, им, -им, -ом. v 

10. Укажите ряд словосочетаний со слитным написанием местоимений. 
A) (Ни)когда не приходили, (кое)как выполнил. 
B) (Не)чего думать, (не)сколько рядов. 
C) (Не)зачем уходить, (ни)(за)чем не пойду. 
D) Отдать (кое)кому, взять (кое)(у)кого. 
E) (Ни)чего не знаю, чего(то) не знаю. 

11. Укажите глагол с окончанием -ют в форме 3 лица множественного числа 
настоящего времени. 
A) Клеить- кле...т. 
B) Зависеть-завис...т. 
C) Гнать-гон.-.т. 
D) Колоть-кол...т. 
E) Поить-по...т. 

12. В суффиксах слов пишутся Н Н 
A) ресурсы изыска.. .ы экономистами 
B) их лица были взволнова...ы 
C) тучи рассея.. .ы ветром 
D) поля ограниче...ы рвом 
E) речь строй...ая и четкая 

13. Деепричастие совершенного вида в предложении: 
A) Сидя и лежа под кустами, они наблюдают за насекомыми. 
B) Мы встретимся, приветствуя друг друга. 
C) Трамваи оглушительно звенели, подлетая к площади. 
D) Вставая на рассвете, она спускалась в кухню и готовила завтрак всем. 
E) Он поклонился, коснувшись рукою пола. 
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14. Укажите наречие, которое пишется слитно. 
A) (В)первые. 
B) (С)разбегу. 
C) (В)упор. 
D) (По)товарищески. 
E) (Давным)давно. 

15. Междометие является подлежащим в предложении 
A) Вот раздалося "ау!" вдалеке. 
B) Ну-ну, Савельич! Полно, помиримся, виноват. 
C) Ах! Амур проклятый! И слышать не хотят... 
D) Эх, Александр Андреич, дурно, брат! 
E) Эй, завяжи на память узелок; просил я помолчать. 

16. Вид связи согласование в словосочетаниях: 
A) гостиная квартиры, обитая плюшем 
B) изящные стулья, гравюры в рамах 
C) мягкая мебель, столики по углам 
D) свет от фонаря, на первый взгляд 
E) вязаная скатерть, малиновый плюш 

17. Укажите предложение, в котором подлежащее выражено причастием. 
A) Вошедший сел на табурет прямо, привычно, даже изящно. 
B) Усатый зажигал спичку за спичкой. 
C) В рабочем поселке все тихо давно. 
D) Трое в солдатских бушлатах летели укрощать Ангару. 
E) Мы шапку над павшими снимем не раз. 

18. Укажите односоставное назывное предложение. 
A) В России всегда любили чудаков. 
B) Чужим умом умен не будешь. 
C) Благослови, Москва, нас перед боем. 
D) Тонко пахло свежим снегом и хвоей. 
E) Шепот, робкое дыханье, трели соловья. 

19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным места. 
A) Там, где кончался лесок и начиналась поляна, ярко-зелёной оградой 
стояли бойкие задорные кусты тёрна и крушины. 
B) Хвали в глаза хорошего, чтобы лучше стал. 
C) И собаки притихли, оттого что никто посторонний не тревожил их 
покоя. 
D) Прошло слишком много времени с тех пор, как они разлучились. 
E) Дверь была закрыта, но отворилась, едва он нажал. 

20. Укажите фразеологизм 
A) На деревню дедушке. 
B) Бить баклуши. 
C) А Васька слушает да ест. 
D) Слона-то я и не приметил. 
E) Премудрый пескарь. 
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21. Обособленное дополнение в предложении: 
A) Помедлим у реки полощущей цветные бусы фонарей. 
B) Несмотря на частые невзгоды ему выпадало на долго подлинное счастье 
быть обласканным своим народом. 
C) Земля под ногой стала как гамак подвешенный над бездной. 
D) Ни звука не было слышно кроме вздохов моря. 
E) И Травке в каждом человеке как в зеркале виделся весь Антипыч. 

22. Сложносочиненное предложение, между частями которого ставится 
запятая: 
A) Ещё напор и враг бежит. 
B) Среди безмолвия ночного луна так весело глядит и луч её у часового на 
ясном кивере горит. 
C) Ещё одна минута объяснения и давнишняя вражда готова была 
погаснуть. 
D) Как часто мы собирались вместе и какие вели интересные беседы! 
E) Вот крик и снова всё вокруг затихло. 

23. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены): 
A) Вдали посвистывали белохвостые кулики крякали утки курлыкали 
журавли на сухих болотах. 
B) Я сидел у костра мальчики тоже расположились вокруг этого 
волшебного огня. 
C) Понемногу погода разгулялась совсем туман исчез всюду по земле 
струйками бежала вода намокшие цветы подняли свои головки. 
D) Раздался выстрел медведица пошла прочь. 
E) Колосья тихо бьют вас по лицу васильки цепляются за ноги репейник 
схватился за рукав куртки. 

24. Правильный вариант расстановки знаков препинания: 
A) «Идём, холодно, - сказал Султан угрюмо. - что молчишь опять?» 
B) «Идём, холодно, - сказал Султан угрюмо: Что молчишь опять?» 
C) «Идём, холодно, - сказал Султан угрюмо: «Что молчишь опять?» 
D) «Идём, холодно, - сказал Султан угрюмо. - Что молчишь опять?» 
E) «Идём, холодно». - Сказал Султан угрюмо. - Что молчишь опять?» 

25. Снежный барс - краса гор, и его исчезновение было бы невосполнимой 
утратой. Дальнейшее сохранение вида в естественной среде обитания 
вряд ли возможно. Островками спасения для барсов должны стать 
зоопарки. Текст относится к стилю 
A) художественному 
B) публицистическому 
C) официально-деловому 
D) разговорному 
E)научному 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Бегазы-Дандыбаевская культура на территории Казахстана относится к: 
A) Неолиту 
B) Палеолиту 
C) Мезолиту 
D) Эпохе бронзы 
E) Эпохе железа 

2. Страна, долгое время державшая в тайне секрет производства шёлка: 
A) Индия 
B) Персия 
C) Согдиана 
D) Китай 
E) Византия 

3. Процесс формирования казахской народности в начале XIII века был 
нарушен в результате: 
A) влияния международного торгового пути 
B) монгольского нашествия 
C) кочевого образа жизни 
D) миграции племён и народов 
E) обострения междинастийных противоречий 

4. Главной задачей молодого Казахского ханства стала (-о): 
A) религиозная реформа 
B) скорейшее оседание номадов вдоль Сырдарьи 
C) переселение в Среднюю Азию 
D) примирение с Абулхаиром 
E) борьба за присырдарьинские города 

5. В сражениях с джунгарами в 1635, 1642, 1652 годах казахи: 
A) были застигнуты врасплох 
B) добивались побед 
C) были окончательно разгромлены 
D) окончательно разгромили джунгар 
E) вынуждены были отступать 

6. Ущербные экономические принципы Советской власти в сельском 
хозяйстве толкнули руководство в 1950-е годы на: 
A) развитие сельского хозяйства экстенсивным путём 
B) массовый вывоз сельхозпродукции из страны 
C) приглашение иностранной рабочей силы 
D) введение принципов фермерства 
E) развитие сельского хозяйства интенсивным путём 
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7. Археологическая сенсация и воспринятый как третий «золотой человек» 
открыт в царском погребении УШ в. до н.э.: 
A) Бесшатырских курганов 
B) Шиликтинского кургана 
C) Бегазинских куганов 
D) Тасмолинских захоронений 
E) Андроновских захоронений 

8. В состав огузов входили часть кангаро-печенежских и часть степных 
племен, происхождение которых определяют как: 
A) тюркское 
B) кавказское 
C) индоевропейское и финно-угорское 
D)согдийское 
E) монгольское 

9. По сведениям М.Кашгари, город Испиджаб в VI веке носил название: 
A) Фараб 
B) Сайрам 
C) Тараз 
D) Талхир 
E) Жанкент ' | 

10. После поражения, которое нанесли отряды Ермака хану Кучуму, 
казахские племена Сибирского ханства вошли в: 
A) Крымское ханство 
B) Русское государство 
C) Могульское ханство 
D) Астраханское ханство 
E) Казахское ханство 

11. Из-за сложного внешнеполитического положения Абылай поддерживал: 
A) Политику невмешательства 
B) Прокитайскую ориентацию 
C) Политику добрососедства с Россией 
D) Многовекторную политику 
E) Нейтральную политику 

12. С принятием казахами российского подданства начался процесс: 
A) научного изучения Казахстана русскими учеными 
B) возврата казахам отобранных земель 
C) распространения женского образования 
D) перехода к кочевому скотоводству 
E) открытия в Казахстане высших учебных заведений 
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13. Наместник Оренбургского края, проводивший политику реформирования 
ханской власти в Младшем жузе: 
A) М.М.Сперанский 
B) Ф.К.Гейнс 
C) И.И.Бутков 
D) К.К.Гутковский 
E) О.А.Игельстром 

14. В конце XIX в. первые забастовки рабочих в Казахстане проходили с 
явным преобладанием требований: 
A) Антифеодальных 
B) Политических 
C) Социальных 
D) Антиколониальных 
E) Экономических 

15. В 40-х гт. XIX в. в изучение водного бассейна Каспия и Арала большой 
вклад внесли экспедиции: 
A) Бутакова и Карелина 
B) Михаэлиса и Кучевского 
C) Бухгольца и Батенькова 
D) Макшеева и Кириллова 
E) Ушакова и Макарова 

16. Создание различных форм коопераций, применение наемного труда, 
аренда земли начинается с введением: 
A) Продразверстки 
B) Политики военного коммунизма 
C) Коллективизации 
D) Земельно-водной реформы 
E) Новой экономической политики 

17. Всему миру известен бессмертный подвиг іруішы истребителей танков 
1075-го стрелкового полка, остановившей врага в ноябре 1941 года: 
A) На Курской дуге 
B) На реке Оке 
C) У разъезда Дубосеково 
D) У стен Ленинграда 
E) Под Бородино 

18. Автор романа «Кочевники», отразивший в своих произведениях 
правдивый взгляд на деятельность Кенесары Касымова: 
A) О.Сулейменов 
B) И.Есенберлин 
C) М.Магауин 
D) А.Нурпеисов 
E) А.Алимжанов 
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19. Всемирный Курултай казахов впервые проведен после приобретения 
Казахстаном Независимости в: 
A) сентябре-октябре 2000 года 
B) сентябре-октябре 1994'года 
C) сентябре-октябре 1995 года 
D) октябре-ноябре 1996 года 
E) сентябре-октябре 1992 года 

20. Пожизненное ежемесячное жалованье было назначено последнему хану 
Младшего жуза: 
A) Абулхаиру 
B) Уали 
C) Арынгазы 
D) Шергазы 
E) Бокею 

21. В 50- начале 60-х гг. XIX в. Россия наращивает военные силы в южных 
районах Старшего и Среднего жузов прежде всего для усиления давления 
на: 
A) Кокандское ханство 
B) Казахов Среднего жуза 
C) Джунгарию 
D) Китай 
E) Иран 

22. В годы Первой русской революции (1905-1907 гг.) забастовка на 
Успенском руднике была самым крупным выступлением рабочих, 
направленное против: 
A) Земельной политики царизма 
B) Иностранных капиталистов 
C) Существующего строя 
D) Переселенческой политики 
E) Царизма 

23. В связи с началом Первой мировой войны в газете «Казах» вышла статья 
«Снова война»: 
A) М.Дулатова 
B) П.Столыпина 
C) А.Бокейханова 
D) А.Байтурсынова 
E) Т.Рыскулова 

24. В 1917 году в Аулие-Ате и Мерке образовалась организация: 
A) «Партия туркестанских федералистов» 
B) «Жас казах» 
C) «Алаш» 
D) «Революционный союз казахской молодёжи» 
E) «Коммунистический союз молодёжи» 
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25. В отличие от дореволюционных органов власти в Верховный Совет 
КазССР: 
A) казахи не входили совсем 
B) входили баи 
C) входило около половины казахов 
D) входили алашевцы 
E) входили чингизиды 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

1. Найдите значение числового выражения: 

695 

273 

125 

A) 

B) 

9 
27_ 
125 

C)1 

D ) ^ 
27 

Е) 
625 

2. Из пункта А в пункт В расстояние между которыми 18 км, вышел 
пешеход, через 2 часа следом за ним выехал велосипедист, скорость 
которого на 4,5 км/ч больше скорости пешехода. Найдите скорость 
велосипедиста, если он прибыл в пункт В одновременно с пешеходом. 
A) 8 км/ч. 
B) 9 км/ч. 
C) 12 км/ч. 
D) 10 км/ч. 
E) 11 км/ч. 

- (х-У=6, 
3. Решите систему уравнении: -i ^ +у)~3 

A) (7 
B)(3 
C) (8 
D) (9 

1) 
3) 
1) 
2) 

Е)(3; - 3) 
4. Одним из решений неравенства х < 3,2 является число: 

A) 4 
B) 1,8 
C) 3,3 
D) 4,7 
E) 6 
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5. Найти область определения функции: y=/:og5(7x- 2)+/?og5(x-4) 
А) (-оо; 4) 

в ф 

C) (4;+со) 

D ) ( j ; + ° o 

Е) 

6. Решите уравнение: Vx - 2 = ~ 

A) 6; 2 
B)1 
C) 6; 3 
D) 1; 3 
E) 3; 2 

X к 7. Решите уравнение: sin(— + —) = 0. 
3 6 

A ) ^ + f k , k e Z . 

B ) ± £ + f k , k e z . 

C) - I + Зяк, к 6 Z. 

D) J + | k , k e Z . 

E ) | + 7 t k , k e Z . 

X X 
8. Найдите производную функции f ( x ) = 2sin - c o s ^ 

A) - c o s * 
B) - s i n * 
C) О 
D) cos* 
E) sinx 

9. Углы при одном основании трапеции равны 68° и 74°. Вычислите 
остальные углы трапеции. 
A) 120° и 80°. 
B) 112° и 106°. 
C) 132° и 68°. 
D) 111° и 83°. 
E) 115° и 125°. 
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10. Решите уравнение: —т—̂ —г + г } ч н—х -тД = 0 
3 (Х-4) 2(Х2+З) Х — 4Х +3х —12 

A) X) =4; х2 = -3. 
B)х, = -3;х2 = -1,5. 
C) Хі = 0; х2 = -1,5. 
D)x, =0 ; х2 = -3. 
E) Х| = 4; х2 = -1,5. 

11. Решите уравнение: 32 c o s x = А 

71 A ) 1- 271 n, n e Z 
2 

1-.Ч п т B ) Һ ЯП, ne Z 
2 

C) я + 2яп, n e Z 

D) — + Jtn, n e Z 
4 

E) ± ^ + 2rcn ,neZ 

12. Решите уравнение: lg(100x) lg(0,01x) = 5 
A) 0,01; 10. 
B) 0,01; 100. 
C) 0,001. 
D) 0,001; 1000. 
E) 1000. 

2 
13. Найдите значение ctga, если cosa = - и угол a лежит в I четверти 

A) S 

B , f 

q - 2 -
5 

о , - 4 
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14. В геометрической прогрессии Ь| = - - ; b2= —. Найдите пятый член этой 
6 2 

прогрессии. 

A) 1 3 - . 
3 

B) 40,5. 
C)-13,5. 
D ) - — . . 

486 

E) - 1 3 - . 
4 

7L 
15. Найдите наименьший положительный период функции у = sin(2x-—) 

А , | 

B) 2я 
C) тс 

D ) J 

E ) F 

16. Если g(x) = (2х + З)12, найдите g'(-2). 
A)1. 
B)-12. 
C) 24. 
D) 12. 
E) -24. 

17. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции у = 2х - х2 и 
осью абсцисс. 
А) 2. 

С) 2 - . 
3 

К -
Е) 3. 
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18. Отношение площадей двух подобных треугольников равно 36:121. Тогда 
отношение двух соответствующих высот данных треугольников равно: 
A) 6 : 11 
B) 18 : 60 
C)9 : 10 
D) 4 : 11 
E)12 :43 

19. Найдите высоту правильной четырехугольной пирамиды, если сторона 
основания равна ем, а длина бокового ребра 25 см. 
A) 14 см 
B) 24 см 
C) 28 см 
D) 21 см 
E) 26 см 

20. Вычислите: (vTo +1) Vl 1 - 2л/Го 
A) 9 
B) 1 
C) 14 
D) 5 
E) 8 

п̂ + І 

35n"2 21. Вычислите: 

A) 1 
B)3 

C) I 
9 

D) 27 
E) 81 9 У 22. Решить неравенство: 5cos х -2s inxcosx + 4sin x > 0 

A) ^27tn;^ + 2 n n j , n e Z 

B) (7m;7t + 2j tn) ,neZ 

C) f - ^ + jm;7t + 7m l . n e Z 

D) (— oo;+oo) 

E)' ( - — + 2тш;— + 27Ш |,n e Z 
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23. В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 6 , боковое ребро 
18. Найти радиус шара, описанного около пирамиды. 
A) 64 
B) 36 
C) 27 
D) 24 
E) 54 

24. Найдите координаты вектора b коллинеарного вектору а{4;-3}, если 
а-6 = 75. 
A) {12;9} 
B) {—12;—9} 
C) {12;-9} 
D) {— 9;—12} 
E){9;12} • 

25. В числах «3141», «5141», «6121», «5161», «7121» каждой цифре 
соответствует определенная буква. Найдите слово, соответствуюшее 
числу «6121». 
A) YARA 
B) KASA 
C) DAMA 
D) DARA 
E) MASA 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. Тело движется с постоянной скоростью по окружности. Угол между 
векторами линейной скорости и ускорения 
A) 0. 
B) я/6. 
C) я/2. 
D) я. 
E) я/3. 

2. Если тело массой 4 кг движется вертикально вверх с ускорением, модуль 
которого равен 3 м/с2, то равнодействующая сил равна 
A) 12 Н, направлена вниз. 
B) 6 Н, направлена вверх. 
C) 12 Н, направлена вверх. 
D) 6 Н, направлена вниз. 
E) 22 Н, направлена вниз. 
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3. График зависимости потенциальной энергии тела от высоты 
А) 

Ер А 

4. Тело свободно падает с высоты Һ. Потенциальная и кинетическая энергия 
Һ 

тела на высоте — связаны соотношением 
2 

А) Е Р - Ек 

В) Е Р 
> Е , 

С) Е Р < Е к 

D) Е Р = Ек 

Е) ЕР - Ек 
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5. При помощи подвижного блока рабочий поднимает груз на высоту 12 м, 
прикладывая усилие 0,25 кН. Работа, произведенная рабочим, равна 
A) 5000 Дж 
B) 3000 Дж 
C) 4000 Дж 
D) 6000 Дж 
Б) 9000 Дж 

6. ЭДС элемента 1,5 В, а внутреннее сопротивление 0,5 Ом. Наибольшая сила 
тока, которую можно получить от источника равна 
A) 3,0 А. 
B) 15 А. 
C) 30 А. 
D) 1,5 А. 
E) 0,50 А. 

7. Электрический ток в растворах или расплавах электролитов создается 
A) электронами и положительными ионами. 
B) электронами и дырками. 
C) положительными и отрицательными ионами. 
D) только электронами. 
E) положительными и отрицательными ионами и электронами. 

8. Сила, действующая на движущуюся заряженную частицу со стороны 
магнитного поля, - это 
A) сила Ампера. 
B) сила Лоренца. 
C) гравитационная сила. 
D) архимедова сила. 
E) кулоновская сила. 

9. Если длина световой волны равна 500 нм, то импульс фотона 
(Һ = 6,62-10"34 Дж-с) 
A ) « 0,1325-Ю"27 кг-м/с. 
B) да 13,25-Ю"27 кг-м/с. 
C ) « 1,325-Ю"27 кг-м/с. 
D ) » 1325-Ю"27 кг-м/с. 
E) да 132,5-Ю"27 кг-м/с. 

10. Вертолет поднялся вертикально вверх на высоту 1,5 км и пролетел в 
горизонтальном направлении 15 км, то перемещение и пройденный путь 
вертолета за это время соответственно 
A) = 10 км и 12 км 
B) « 20 км и 23 км 
C) = 15 км и 16,5 км 
D) = 16,5 км и 15 км 
E) = 23 км и 20 км 
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11. На тело, движущееся со скоростью 9 , действует сила Ғ на участке пути 
- > - » 

длиной /. Угол между 9 и Ғ равен а. Работа силы Ғ может быть равной 
нулю, если 
A) модуль скорости 9 очень велик. 
B) а = 90°. 
C) а = 180". 

D) модуль скорости 9 очень мал. 
E) а = 0. 

12. Газ при температуре 0°С занимает объем 2 м3. Если газ изобарно нагреть 
до 546°С, то объем будет равен 
A) 1 м3 

B) 5 м3 

C) 6 м3 

D) 4 м3 

E) 2 м3 

13. Аргон массой 4 г при температуре 27° Собладает внутренней энергией 
оавной = 4 0 ' Ю"3кг/моль; R = 8 , 3 1 - ^ - ) равной моль • К 

A) да 7,52 кДж 
B) да3,74 кДж 
C) да0,37 кДж 
D) «1,87 кДж 
E) «1,93 кДж 

14. При постоянном давлении Ю5 Па одноатомный газ получил 300 Дж. 
Объем газа при этом увеличился на 2 • Ю~3м3. Изменение внутренней 
энергии при этом равно 
A) 0 
B) 300 Дж 
C) 200 Дж 
D) 500 Дж 
E) 100 Дж 

15. Одинаковые металлические шарики, заряженные зарядами qi = 5q и q2 = 
7q привели в соприкосновение и раздвинули на прежнее расстояние, а 
затем привели в соприкосновение второй и третий шарик с зарядом q3=-2q 
и раздвинули на прежнее расстояние. Каждый из шариков будет иметь 
заряд 
A)q, = 6q, q2 = 2q и q3 = 2q. 
B) q, = - 2q, q2= - 2q и q3= - 2q. 
C) q, = 2 q , q 2 = - 6 q H q 3 = -2q. 
D) q, = 6q, q2 = - 4q и q3 = - 4q. 
E)q, = 5q, q2= 2q и q3= - 7q. 
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16. Сила тока в катушке равна 10 А. Если энергия ее магнитного поля будет 
равна 6,0 Дж, то индуктивность катушки равна . 
A) 12 Гн. 
B) 1,2 Гн 
C) 0,10 Гн. 
D) 0,12 Гн. 
E) 1 Гн. 

17. Математический маятник, длина нити которого 160 см, совершает 10 

колебаний за ( g = 10 ~ ) 
с 

A) 16л с. 
B) 1,5л с. 
C) Юл с. 
D) 8тг с. 
E) 4л с. 

18. При неизменной частоте звуковых колебаний амплитуда увеличилась в 2 
раза. При этом высота звука 
A) увеличится в 4 раза. 
B) останется неизменной. 
C) уменьшится в 2 раза. 
D) уменьшится в 4 раза. 
E) увеличится в 2 раза. 

19. Предмет высотой 3 м находится на расстоянии 45 м от наблюдателя. Если 
/ = 1,5 см, то размер его изображения на сетчатке глаза наблюдателя 
равен 
A) 10 см 
B) 1 см 
C) 1 м 
D) 1 мм 
E) 0,1 мм 
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20. Перемещение материальной точки за 4 с 
и м/с 

вариант 7148 

6 
5 
4 
3 
2 
1 
0 

\ \ \ 
\ \ 

\ — 

A) s =6м. 
B) s =36м. 
C ) S = 1 8 M . 

D) S=32M. 
E ) S = 1 6 M . 

21. Если к пружине подвесить груз массой 20 кг, то длина пружины 12 см, а 
если подвесить груз массой 50 кг, то длина составит 15 см. 
Первоначальная длина пружины равна 
A) 10 см. 
B) 8 см. 
C) 11,5 см. 
D) 10,5 см. 
E) 9 см. 

22. 5 л кипятка, остывая, отдают в окружающее пространство 1680 кДж 
энергии. Конечная температура воды будет равна 
(С„ = 4200Дж/кг -°С; рв =1000кг/м3) 
A) 20 °С. 
B) 10 °С. 
C) 30 °С. 
D) 40 °С. 
E) 80 °С. 

23. В трех вершинах квадрата со стороной 0,4 м находятся одинаковые 
положительные заряды по 5 -10"9Кл. Напряженность электрического поля 

в четвертой вершине (к = 9 1 0 

A) а-640 Н/Кл. 
B) «400 Н/Кл. 
C) и-440 Н/Кл. 
D) «500 Н/Кл. 
E) «540 Н/Кл. 

,9 Н м2 

Кл2 ) 
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24. Магнитный поток в рамке, равномерно вращающейся в однородном 
магнитном поле, изменяется по закону Ф=3-10"2 cos 157t. Уравнение 
зависимости мгновенного значения ЭДС индукции от времени имеет вид 
A) 15,7 sinl57t. 
B) 0,03 sinl57t. 
C) 0,3 sin 157t. 
D) 4,71 sin 157t. 
E) 47,1 sinl57t. 

25. Имелось некоторое количество радиоактивного элемента. Если масса 
радиоактивного элемента уменьшилась в 8 раз за 480 суток, то его период 
полураспада равен 
A) 160 сут 
B) 240 сут 
C) 480 сут 
D) 96 сут 
E) 120 сут 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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химия 
1. Химический элемент, соединения которого соответствуют общим 

формулам R03 ,H 2 R04 ,H 2 R 
A) О 
B) V 
C) Zn 
D) Fe 
E) S 

2. Длина связи увеличивается в ряду 
A) С2Н4» СгНй 
B) СН4, С2Н2 
C) Br2, Ғ2 

D) С2Н6, С2Н4 
E)Вг2,С12 

3. Степени окисления водорода в соединениях NaH, Н2, НС1 соответственно 
A) 0. 
B)-1 ,0 ,+1. 
C) 0, +1. 
D) - l . 
E) +1. 

4. Уравнение реакции каталитического окисления аммиака 
A)4NH3 + 502 4NO + 6Н20 
B) 4NH3 + 302 2N, + 6Н20 
C) NH3 + НС1 NH4CI 
D) NH3 + Н 2 0 -> NH4OH 
E) 4NH3 + 702 -> 4N02 + 6Н20 

5. Формула соединения, в котором степень окисления кремния равна (-4) 
A) Mg2Si 
B) SiS2 

C) Si3N4 

D) Si02 

E) Na2Si03 

6. Формула глауберовой соли 
A) MgS04 • 7Н20 
B) CuS04 • 5Н20 , 
C) КС1 • NaCl 
D) Na2S04 • 10Н2О 
E) CaS04 • 2Н20 
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7. Железо нельзя получить 
A) восстановлением водородом Fe203 
B) алюминотермией Fe304 

C) электролизом расплава FeBr, 
D) электролизом расплава ҒеС12 

E) разложением гидроксида железа (III) 
8. Углеводород, относящийся к алканам 

A) СбН12 

B) СяНм 
C) С10Н22 
D) С5Н10 

E) С8Н16 
9. Ацетон является межклассовым изомером 

A) СН3СОН. 
B) НСОН. 
C) СИ3СН2СООН. 
D) С2Н5СОН. 
E) С3Н7СОН. 

10. Число атомов водорода в 1,12 л аммиака (н.у.) 
A) 9,03-1023 

B) 0,903-1023 

C) 6,02-1023 

D) 0,602-1023 

E) 12,04-1024 

11. По термохимическому уравнению реакции 
4А1 + 3 0 2 = 2А1203 + 3350,4кДж, при взаимодействии с алюминием 3,2 г 
О., выделилось теплоты 
A) 1116,8 кДж 
B) 111,68 кДж 
C) 558,4 кДж 
D) 837,6 кДж 
E) 233,4 кДж 

12. Сокращенная электронная конфигурация атома, которому соответствует 
высший оксид состава Э 2 0 3 

A) 4s23d2 

B) 4s23d3 

C) 4s23d104p' 

D) 4s13d10 

E) 4s2 3d10 
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13. Объем хлороводорода (н.у.), который образуется при нагревании 3 моль 
хлорида натрия с избытком концентрированной H2S04 
A) 22,4 л 
B) 67 Д л 
C) 44,8 л 
D) 11,2 л 
E) 33,6 л 

14. Углеводород, массовая доля водорода в котором 10%, имеющий 
относительную плотность по водороду 20 
A) пропан. 
B) пропен. 
C) пропин. 
D) пропанол. 
E) пропаналь. 

15. Если из 67,2 л ацетилена (н.у.) получено 58,5 г бензола, то его выход от 
теоретического составляет (%) 
A) 25 
B) 80 
C) 75 
D) 60 
E) 70 

16. Из 78 кг бензола получили фенол (потери 10 %) массой 
A) 78,8 кг. 
B) 80,7 кг. 
C) 84,6 кг. 
D) 80,5 кг. 
E) 81,6 кг. 

17. Массовая доля сахарозы в природном сахаре, если в результате гидролиза 
из 410 г сахара получено 108 г глюкозы 
A) 65% 
B) 72 % 
C) 57% 
D) 50 % 
E) 86 % 

18. Вещество C3H9N имеет число всех возможных изомеров 
A) 2 
B) 6 
C) 4 
D) 5 
E) 3 
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19. Навеску перманганата калия нагрели до температуры разложения в 
открытом сосуде. Изменение массы m навески в зависимости от времени 
г прокаливания показывает график 
А) 

JTV > 

т 

В) 

С) 

Е) 
Ш' 
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20. К 200 г 20 % - го водного раствора гидроксида натрия добавили 6,2 г 
оксида натрия. Массовая доля вещества в полученном растворе 
A) 23 % 
B) 24 % 
C) 28 % 
D) 30 % 
E) 32 % 

21. 150 г смеси, содержащей хлорид натрия, нитрат железа (И), карбонат 
натрия обработали водой, к полученному раствору прилили избыток 
раствора гидроксида натрия, при этом образовалось 36 г осадка. При 
обработке исходной смеси избытком соляной кислоты выделилось 2,24 л 
газа (н.у.). Масса хлорида натрия в исходной смеси 
A) 96,8 г 
B) 10,6 г 
C) 67,4 г 
D) 34 г 
E) 80,4 г 

22. Объем воды (мл), в котором надо растворить 161 г Na 2 S0 4 • 10 Н 2 0 для 
приготовления 10 %-ного раствора Na 2 S0 4 

A) 710 
B) 582 
C) 549 
D) 388 
E) 322 

23. При электролизе 170 г 50% раствора нитрата серебра получено 43,2 г 
серебра. Выход продукта реакции составляет 
A) 80% 
B) 50% 
C) 70% 
D) 60% 
E) 90% 

24. Масса 0,4 моль вещества Хз в цепочке превращений: 
C H j C O O K ) Х , , х 2

 + 2 A t o ' C * 3 C / > х з 

A) 17,6 г 
B) 23,2 г 
C) 12 г 
D) 28,8 г 
E) 75 г 
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25. При обработке предельного одноатомного спирта натрием выделилось 
1,12 л газа, а при окислении того же количества спирта образовалось 4,4 г 
альдегида. Формула спирта 
A) С3Н7ОН 
B) СНзОН 
C) С2Н5ОН 
D) С5Н„ОН 
E) С4Н9ОН 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. Единица строения организма растений и животных 
A) Клетка 
B) Ядро 
C) Оболочка 
D) Вакуоль 
E) Цитоплазма 

2. Плод клена 
A) Крылатка 
B) Орех 
C) Коробочка 
D) Стручок 
E)Зерновка 

3. Ложноножками передвигается 
A) Эвглена 
B) Амёба 
C) Вольвокс 
D) Планария 
E) Инфузория 

4. Сосуды, по которым кровь течет от сердца ко всем органам и тканям 
A) Вены 
B) Капилляры 
C) Артерии 
D) Миокард 
E)Венулы 

5. Вещество слюны, обладающее бактерицидными свойствами 
A) Тироксин 
B) Тимозин 
C) Инсулин 
D) Лизоцим 
E) Адреналин 

6. В мужской половой железе развивается 
A) Мошонка. 
B) Желтое тело. 
C) Сперматозоид. 
D) Яйцеклетка. 
E) Фолликул. 

7. Стержневую корневую систему образуют 
A) Все корни растения. 
B) Боковые корни. 
C) Придаточные корни. 
D) Главный корень. 
E) Главный и придаточные корни. 
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8. Вегетативные почки располагаются только на 
A) Плодах 
B) Цветках 
C) Листьях 
D) Удлиненных побегах 
E) Укороченных побегах 

9. Грибы питаются 
A) только минеральными солями. 
B) всасывают питательные вещества плодовыми телами. 
C) сами образуют органические вещества. 
D) готовыми органическими веществами. 
E) дождевыми каплями. 

10. Из картофеля получают крахмал, который растение запасает в: 
A) Корнях. 
B) Плодах. 
C) Листьях. 
D) Цветках. 
E) Клубнях. 

11. Сплющенная лентовидная форма тела у 
A) Острицы. 
B) Цепня. 
C) Дождевого червья. 
D) Аскариды. 
E) Нереиды. 

12. Выводковая птица 
A)Голубь 
B) Воробей 
C) Дятел 
D) Ласточка 
E) Утка 

13. Продолговатый мозг регулирует 
A) зрение. 
B) двигательные акты. 
C) пищеварение. 
D) тонус. 
E) поведение. 

! 4. Мышцы прикрепляются к костям с помощью 
A) Фасции 
B)Мантии 
C) Плевры 
D) Кожи 
E) Сухожилий 
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15. Из глицерина и жирных кислот синтезируются 
A) Углеводы 
B) Белки 
C) Нуклеиновые кислоты 
D) Витамины 
E) Жиры 

16. Через потовые железы кожи удаляется избыток 
A) Витаминов. 
B) Воды и солей. 
C) Белков. 
D) Жиров. 
E) Глюкозы. 

17. Число зародышевых листков у бластулы 
A) Пять. 
B) Два. 
C) Три. 
D) Один. 
E) Четыре. 

18. Сцепленно с полом наследуется 
A) Гипертония 
B) Анемия 
C) Лейкемия 
D) Дальтонизм 
E) Альбинизм 

19. Гомологичные органы 
A) зубы человека и хрящ акулы 
B) конечности крота и медведки 
C) крылья летучей мыши и передние конечности крота 
D) крылья летучей мыши и белки летяги 
E) крылья бабочки и птицы 

20. Лишайники образуются вследствие симбиоза 
A) Гриба и водоросли 
B) Гриба и мха 
C) Гриба и бактерии 
D) Гриба и хвоща 
E) Гриба и дерева 

21. У покрытосеменных растений эндосперм 
A) Диплоидный 
B) Гаплоидный 
C) Полиплоидный 
D) Триплоидный 
E) Гетероплоидный 
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22. Возбудимость и проводимость - свойства ткани 
A) Эпителиальной 
B) Хрящевой 
C) Соединительной 
D) Мышечной 
E) Нервной 

23. При фотосинтезе свободный кислород выделяется при расщеплении 
A) Углекислого газа. 
B) А ТФ. 
C) Воды. 
D) Углевода. 
E) Нуклеиновой кислоты. 

24. В первичном океане Земли начали образовываться сгустки, называемые 
A) Коацерваты 
B) Катализаторы 
C) Витамины 
D) Эукариоты 
E) Прокариоты 

25. Отношения, при которых особи одного вида поедают особей другого 
вида, называются 
A) Симбиозом. 
B) Хищничеством. 
C) Паразитизмом. 
D) Конкуренцией. 
E) Нахлебничеством. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ГЕОГРАФИЯ 

1. Экономическая география изучает: 
A) Воды суши. 
B) Растения и животных. 
C) Население и его хозяйственную деятельность. 
D) Путешествия. 
E) Рельеф. 

2. Климатическая карта содержит данные: 
A) Об осадках и строении земной коры. 
B) О температуре и осадках. 
C) О рельефе и давлении. 
D) О температуре и почве. 
E) О давлении и природных зонах. 

3. Человек создал новые комплексы: 
A) пустыни и полупустыни. 
B) степи и лесостепи. 
C) леса и кустарники. 
D) поля и сады. 
E) овраги и озера. 

4. Остров Исландия является частью 
A) Аравийско-Индийского хребта 
B) Срединно-Атлантического хребта 
C) Восточно-Тихоокеанского поднятия 
D) Австрало-Атлантического поднятия 
E) Западно-Индийского хребта 

5. Восточный Казахстан производит: 
A) черные металлы. 
B) фосфорные удобрения. 
C) в основном урановые руды. 
D) нефть и газ. 
E) цветные металлы. 

6. Укажите столицу Индии. 
A) Дели. 
B) Калькутта. 
C) Бомбей. 
D) Агра. 
E) Мадрас. 

7. Закономерности географического распространения биоценозов изучает 
A) Палеонтология 
B) Спелеология 
C) Антропология 
D) Сейсмология 
E) Биогеография 
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8. Природная зона, в которой бывают полярные день и ночь, водятся 
лемминги 
A)степь 
B) антарктическая пустыня 
C)саванна 
D)тундра 
E) тайга 

9. На климат Южной Америки наибольшее влияние оказывает 
A) Северная Америка 
B) Антарктида 
C) Карибское море 
D) Атлантический океан 
E) Тихий океан 

10. Учёный, создавший методический комплекс зонального районирования 
A) П.П.Семёнов 
B) А.Н.Краснов 
C) Н.А.Северцов 
D) А.И.Бутаков 
E) И.В.Мушкетов 

11. Республика Казахстан занимает второе место в мире по запасам 
A) Серебра 
B) Газа 
C) Свинца 
D) Угля 
E) Урана 

12. В лесостепной зоне преобладает 
A) лиственница, пихта. 
B) миндальники, можжевельники. 
C) ель, сосна. 
D) саксаул, тамариск. 
E) береза, осина. 

13. По итогам переписи населения Казахстана в 1999 году численность 
городских жителей составила 
A) 40 % 
B) 45 % 
C) 68 % 
D) 70 % 
E) 56 % 

14. Трансказахстанская железная дорога, соединяющая Северный и Южный 
экономические районы 
A) Петропавловск - Шу 
B) Семей - Арысь 
C) Алматы - Ташкент 
D) Атырау - Актобе 
E) Оренбург - Ташкент 
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15. Казахстан экспортирует 
A) минеральные ресурсы 
B) медтехнику 
C) транспортные средства 
D) горное оборудование 
E) древесину 

16. Федеративные государства Латинской Америки. 
A) Сальвадор, Панама. 
B) Гондурас, Колумбия. 
C) Уругвай, Аргентина. 
D) Суринам, Колумбия. 
E) Мексика, Бразилия. 

17. Крупными угольными месторождениями обладают: 
A) Китай, США, Россия. 
B) Монголия, Япония, Китай. 
C) Германия, Чили, Италия. 
D) Судан, Эфиопия, ЮАР. 
E) Швейцария, Австрия, Вешрия. 

18. В США цитрусовые культуры выращивают в штате 
A) Вашингтон 
B) Огайо 
C) Арканзас • 
D) Калифорния 
E) Юта 

19. Страна Северной Африки 
A) Конго. 
B) Сомали. 
C) Ливия. 
D) Эфиопия. 
E) Чад. 

20. План школьного двора вы будете вычерчивать в масштабе 
A) 1 : 5000000 
B) 1 : 600000 
C) 1 : 70000 
D) 1: 8000 
E) 1: 500 

21. Преимущественно снегово-дождевой тип питания имеет река 
A) Или 
B) Тобол 
C) Чу 
D) Аксу 
E) Ертыс 
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22. Самый северный высокогорный хребет Тянь-Шаня 
A) Кетмень 
B) Чу-Илийские горы 
C) Каратау 
D) Заилийский Алатау 
E) Кунгей Алатау 

23. Один из первых национальных парков Казахстана расположен в горах 
A) Баянаульских. 
B) Улытау. 
C) Мугоджары. 
D) Мангистауских. 
E) Каратау. 

24. Месторождения нефти на полуострове Бузачи 
A) Кашаган и Курмангазы 
B) Актокты и Кайран 
C) Тенгиз и Прорва 
D) Каламкас и Каражанбас 
E) Жетыбай и Узень 

25. Крупный регион машиностроения 
A) Латинская Америка 
B) Зарубежная Европа 
C) Юго-Западная Азия 
D) Австралия 
E) Африка 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 

пробное тестирование 
3 

вариант 7148 

ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. Брахманы составляли в индийском обществе: 
A) группу военных 
B) особую религиозную группу 
C) династию царей 
D) сословие неприкасаемых 
E) низшие слои общества 

2. Халифы - это: 
A) Духовный глава мусульман. 
B) Чиновник, выполнявший судебные функции. / 
C) Военнопленные в Османской империи. 
D) Командир янычар. 
E) Правитель отдельной части Византийской империи. 

3. Битва на Куликовом поле: 
A) 1380 г. 
B) 1280 г. 
C) 1680 г. 
D) 1180 г. 
E) 1580 г. 

4. Страны, появившиеся на политической карте мира после окончания 
Первой мировой войны: 
A) Австрия, Венгрия, Чехословакия 
B) Швеция, Швейцария, Финляндия 
C) Османская империя, Болгария, Сербия 
D) Бельгия, Дания, Голландия 
E) США, Япония, Китай 

5. Экономические последствия Первой мировой войны для США: 
A) Превращение из страны-кредитора в страну-должника 
B) Рост экономики 
C) Потеря всех колоний 
D) Приобретение новых колоний 
E) Потеря половины своего национального богатства 

6. США стала единственным мировым лидером после: 
A) Введения европейской валюты евро 
B) Второй мировой войны 
C) Победоносной войны в Персидском заливе 
D).Распада СССР 
E) Объединения Германии 
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7. Мореходство и кораблестроение в конце II тысячелетия до н.э.- начале I 
тысячелетия до н.э. было развито в: 
A) Урарту. 
B) Вавилоне. 
C) Финикии. 
D) Египте. 
E) Ассирии. 

8. Основная причина быстрого захвата арабами византийских земель: 
A) Распространение ислама в землях Византии. 
B) Высокий уровень военной техники у арабов. 
C) Наемный состав византийского войска. 
D) Недовольство местного населения высокими налогами. 
E) Развитие торговых отношений по Великому Шелковому пути. 

9. Первое в Центральной Европе западнославянское государство: 
A) Франкское государство. 
B) Великоморавская держава. 
C) Чешское государство. 
D) Польское государство. 
E) Болгарское царство. 

10. Бурное развитие городов в средневековье связано с: 
A) формированием цеховых организаций 
B) развитием металлургии 
C) введением трехпольной системы земледелия 
D) отделением ремесла от сельского хозяйства 
E) расширением каменного стороительства 

11. Во Франции после падения жирондистов установилась: 
A) Июльская монархия 
B) диктатура Наполеона 
C) абсолютная монархия 
D) якобинская диктатура 
E) Вторая империя 

12. Правитель Ирана, в 20 - 30 годы XVIII в., изгнавший турок и афганцев: 
A) Аббас I. 
B) Хосейн. 
C) Ага Мухамед. 
D) Реза Пехлеви. 
E) Надир шах. > 

13. Рабство в США отменил президент: 
A) Линкольн. 
B) Вашингтон. 
C) Джефферсон. 
D) Адам. 
E) Рузвельт. 
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14. Согласно Гюлистанского договора 13 октября 1813 г. Иран лишился 
Дагестана, Грузии и Северного Азербайджана, которые перешли к: 
A) Англии. 
B) Франции. 
C) Ираку. 
D) России. 
E) Турции. 

15. После Первой мировой войны мировой финансовый центр переместился: 
A) в Италию 
B) в Великобританию 
C)во Францию 
D) в США 
E) в Германию 

16. В 1932 г. было создано государство Маньчжоу-го на северо-востоке: 
A) Китая. 
B) Монголии. 
C) СССР. 
D) Кореи. 
E) Японии. 

17. Страна, где обосновались эмиграционные власти Чехии, Голландии, 
Дании, Греции, Польши: 
A) Австралия 
B) США 
C) Швейцария 
D) Швеция 
E) Великобритания 

18. После войны социалистические страны были аграрными, за 
исключением: 
A) Албания 
B) Болгария 
C) Чехословакия 
D) Румыния 
E) Венгрия 

19. В странах с тоталитарным режимом во 2-ой половине XX века массовая 
культура стала использоваться: 
A) Для создания гражданского общества. 
B) Для манипуляции общественным сознанием. 
C) В коммерческих целях. 
D) Для развития гуманизма в обществе. 
E) Для пропаганды демократических ценностей. 
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20. В Древнем Риме выше всего ценили рабов, которые знали: 
A) правила ухода за животными 
B) ремесло 
C) основы лечебного ухода 
D) астрологию 
E) письмо и чтение 

21. Причина переворота 1688 г. в Англии: 
A) Борьба за власть среди династии Стюартов. 
B) Стремление избежать восстановления абсолютизма. 
C) Недовольство армейской верхушки. 
D) Происки французского двора. 
E) Желание дворянства и церкви вернуть конфискованные в ходе 
революции земли и имущество. 

22. Поводом к восстанию в Стамбуле в 1730 г. послужило (-а): 
A) Увеличение срока воинской службы. 
B) Введение высокого военного налога. 
C) Реформа образования. 
D) Преследование христиан. 
E) Потеря владения землей сипахами. 

23. Имена Ньютона и Лейбница объединяет то, что разными способами они: 
A) Открыли закон всемирного тяготения. 
B) Создали дифференциальное и интегральное исчисления. 
C) Подверглись преследованиям инквизиции. 
D) Первыми наблюдали небо в телескоп. 
E) Открыли явление инерции. 

24. Неоконсервативная политика получившая название «тэтчеризм» провела: 
A) Национализацию ряда отраслей промышленности. 
B) Увеличение расходов на социальное страхование. 
C) Расширение плановых начал в хозяйстве. 
D) Закон о бесплатном медицинском обслуживании. 
E) Широкомасштабную приватизацию. 

25. Ирак и Иран воевали в течение восьми лет 1980-1988 гг. с целью: 
A) Установления контроля над Голланскими высотами. 
B) Захвата Синайского полуострова. 
C) Завладеть левобережьем р.Шатт-эль-Араб. 
D) Освободить Восточный Иерусалим. 
E) Распространения исламской революции. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 

пробное тестирование 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. В сказке Г.Х.Андерсена «Новое платье короля» приближенные часто 
говорили про короля, что он 
A) в совете 
B) в саду 
C) на званом обеде 
D) в гардеробной 
E) в спальне 

2. Мать Вакулы в повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» зовут 
A) Солоха 
B) Оксана 
C) Одарка 
D) Екатерина 
E) Переперчиха 

3. «На вокзале Николевской железной дороги встретились два приятеля...» 
- так начинается рассказ А. П. Чехова 
A) «Тоска». 
B) «Хамелеон». 
C) «Толстый и тонкий». 
D) «Смерть чиновника». 
E) «Лошадиная фамилия». 

4. О мести княгини Ольги древлянам, об осаде Белгорода печенегами в 997 
году мы узнаем из памятника древнерусской литературы, который 
называется 
A) «Повесть временных лет». 
B) «Повесть о Савве Грудцыне». 
C) «Повесть о Горе-Злочастии». 
D) «Житие протопопа Аввакума». 
E) «Повесть о Петре и Февронии Муромских». 

5. Укажите романтическое произведение М.Горького. 
A) «Песня о Соколе» 
B) «Детство» 
C) «Мои университеты» 
D) «На дне» 
E) «Дело Артамоновых» 

6. Укажите произведение В.В.Набокова 
A) Роман «Разгром». 
B) Повесть «Котлован». 
C) Повесть «Собачье сердце». 
D) Роман «Мы». 
E) Роман «Машенька». 
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7. Эпос - это один из основных родов искусства слова, представляющий 
собой произведения, которые 
A) написаны в стихотворной форме. 
B) построены в форме диалога и предназначены для исполнения на сцене. 
C) повествуют о различных жизненных явлениях. 
D) созданы на основе реальных фактов, не допускают никакого вымысла. 
E) воспроизводят чувства и переживания человека. 

8. Укажите средство образной выразительности, использованное 
М.Ю.Лермонтовым в следующих строчках: 
"Ночь тиха. Пустыня внемлет Богу, 
И звезда с звездою говорит ". 
A) Олицетворение. 
B) Метонимия. 
C) Литота. 
D) Эпитет. 
E) Сравнение. 

9. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам 
нельзя отнести 
A) Книгоношу. 
B) Барабанщика. 
C) Музыкантов. 
D) Солдат. 
E) Торговцев на ярмарке. 

10. Согласно древнегреческой мифологии, сын троянского царя Приама 
Парис был любимцем богини 
A) Геры. 
B) Афродиты. 
C) Афины. 
D) Фетиды. 
E) Ириды. 

11. Отцом Марии Волконской (поэма Н.А.Некрасова «Русские женщины») 
был герой Отечественной войны 1812 года 
A) Генерал Багратион. 
B) Генерал Ермолов. 
C) Генерал Раевский. 
D) Растопчин. 
E) Сперанский.' 

12. Строгая иерархия жанров (деление их на «высокие», «средние» и 
«низкие») - характерна для 
A) реализма. 
B) романтизма. 
C) классицизма. 
D) неоромантизма. 
E) сентиментализма. 
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13. Главным героем поэмы Д.Г.Байрона «Корсар» является 
A) разочарованный аристократ. 
B) правитель одной из восточных стран. 
C) атаман пиратской шайки. 
D) поэт-романтик. 
E) карбонарий. 

14. В комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» с жалобой на городничего к 
Хлестакову пришли 
A) Хлопов и Шпекин. 
B) купцы и унтер-офицерская вдова. 
C) Держиморда и Свистунов. 
D) Добчинский и Бобчинский. 
E) Пуговицын и Уховертов. 

15. Тема трагического одиночества звучит в стихотворении 
М.Ю.Лермонтова: 
A) «К другу». 
B) «Молитва». 
C) «Дума». 
D) «Когда волнуется желтеющая нива...». 
E) «Поэт». 

16. Символом прекрасного в рассказе И. А. Бунина «Господин из Сан-
Франциско» являются 
A) два абруццских горца. 
B) дочь и жена Господина. 
C) господин и восточный принц. 
D) влюбленные, танцующие на корабле. 
E) капитан «Атлантиды» и его команда. 

17. Манифест «Пощечина общественному вкусу» принадлежит 
A) символистам. 
B) акмеистам. 
C) имажинистам. 
D) футуристам. 
E) реалистам. 

18: Жанр, в котором наиболее плодотворно работает писатель Василь Быков, 
- э т о 
A)драма 
B) роман 
C) повесть 
D) трагедия 
E) рассказ 
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19. Поэт, драматург, лингвист, публицист, общественный деятель: 
A) Н.Рубцов. 
B) Д.С.Самойлов. 
C) Б.Ш.Окуджава. 
D) О.О.Сулейменов. 
E) И.А.Бродский. 

20. Укажите загадку-описание. 
A) Кто родится с усами? 
B) Рыба в море — хвост на заборе. 
C) Что за птица на три ноги садится? 
D) Сижу на тереме, мала, как мышь, красна, как кровь, вкусна, как мед. 
E) В поле сережки на тоненьких ножках. 

21. Отличительной чертой жанра исторической песни является создание 
A) Образа нового героя. 
B) Образа Родины. 
C) Образа народного заступника. 
D) Циклов произведений. 
E) Образа народа. 

22. Первоначально А.С.Пушкин хотел назвать маленькую трагедию «Моцарт 
и Сальери» 
A) «Слава». 
B) «Зависть». 
C) «Ненависть». 
D) «Дружба». 
E) «Месть». 

23. «У мира на ладони», «Большое и малое», «Против течения», «Дитя 
человеческое» - это названия поэтических произведений казахстанской 
поэтессы 
A) Л. Степановой. 
B) Т. Мадзигон. 
C) JI. Шашковой. 
D) Н. Лушниковой. 
E) Н. Черновой. 

24. Сыновей Манилова, героя поэмы Н.В.Гоголя "Мертвые души", звали: 
A) Персей'и Геракл. 
B) Геракл и Алкид. 
C) Алкид и Фемистоклюс. 
D) Гермес и Фемистоклюс. 
E) Алкид и Гермес. 
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25. Укажите, произведение А.Т. Твардовского о коллективизации 
A) "Дом у дороги". 
B) "Сельская хроника" (цикл стихов). 
C) "Страна Муравия". 
D) "Василий Теркин". 
E) "За далью-даль". 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

1. Правильно написано слово. 
A) grabiophy. 
B) phybiogra. 
C) biophygra. 
D) ragobihyp. 
E) biography. 

2. Выберите правильное слово 
This is ...egg. 
A) а 
B ) -
C) the 
D) any 
Б) an 

3. Выберите правильный вариант ответа. 
What time is it? It is a quarter to six. 
A) 5.30. 
B) 6.45. 
C) 5.15. 
D) 6.15. 
E) 5.45. 

4. Неправильным глаголом в данной группе слов является: 
A) Start. 
B) Clean. 
C) Sell. 
D) Finish. 
E) Play. 

5. Задайте общий вопрос к следующему предложению: 
John drives a car very fast. 
A) Am John driving a car veiy fast? 
B) Does John drive a car very fast? 
C) Do John drives a car very fast? 
D) John drives a car very fast? 
E) Have John drive a car very fast? 

6. Выберите правильный вариант: 
In our garden ... five apple-trees and a cherry-tree. 
A) there are 
B) it is 
C) is 
D) they are 
E) there is 
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7. Выбери фразовый глагол со значением «заходить, навещать»: 
A) to call of 
B) to call off 
C) to call on 
D) to call out 
E) to call for 

8. Выберите верный вариант предлога 
Не wants to study .. .another country. 
A) on 
B) at 
C) in 
D) about 
E)into 

9. Образуйте прилагательное при помощи суффикса от слова 
enjoy 
A) ic 
B) fill 
C) al 
D)y 
E) able 

10. Выберите правильный вариант чтения дроби «1/4»: 
A) one four 
B) one and fourth 
C) one fourth 
D) one and four 
E) first four 

11. Вставьте подходящее по смыслу слово. 
Не drives.... 
A) most careful. 
B) very careful. 
C) more careful. 
D) careful. 
E) very carefully. 

12. Выберите правильный вариант местоимения. 
That is the house ... Shakespeare was bom. 
A) who. 
B) whose. 
C) where. 
D) which. 
E) when. 
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13. Выберите правильный вариант множественного числа существительного: 
These ... visited many ... of this country. 
A) Boy / cities. 
B) Boy / citys. 
C) Boys / cities. 
D) Boy / city. 
E) Boys / city. 

14. Дополните предложение: 
The little.. .face was happy. 
A) girl's 
B) girls's 
C) girls'es 
D) girls 
E) girl 

15. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: 
These houses (to build) two years ago. 
A) Are built. 
B) Is built. 
C) Was built. 
D) Were build. 
E) Were built. 

16. Выберите правильно составленное предложение. 
A) Are you tomorrow going to Italy? 
B) Tomorrow are you going to Italy? 
C) To Italy are you going tomorrow? 
D) Are you going to Italy tomorrow? 
E) You going to Italy are tomorrow? 

17. Выберите правильный вариант. 
His hobby is ... stamps. 
A) Collect. 
B) Collect to. 
C) Collected. 
D) Collecting. 
E) Collects. 

18. Определите название формы по приведенному примеру: 
То write. 
A) Infinitive Passive. 
B) Gerund. 
C) Participle 2. 
D) Indefinite Infinitive Active. 
E) Participle 1. 
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19. Прочитайте текст и выберите подходящий заголовок к нему: 
For the people who live along the banks of the St. Lawrence River the arrival 

of the ice-breakers is a very important event each year. When the ice-breakers 
arrive everyone knows that spring will soon come and that long Canadian 
winter is almost over. The slow movement of the ice-breaking ships up the river 
to Montreal is reported over the radio and in the newspapers. Whole families go 
on Sunday excursions to the river bank where they spend hours watching the 
ship at work. 

In March many ships gather in the Gulf of St. Lawrence, waiting for the signal 
telling them that the way to Montreal is free. As soon as the signal is given, a 
race begins for the port. The winning ship is given a great welcome, and the 
captain receives a special prize. 
A) Winter in the North. 
B) Spring is in the world. 
C) The ice-breakers of Canada. 
D) Winter is coming. 
E) People in winter. 

20. Переведите "To be well-dressed" 
A) Быть хорошо одетым 
B) Быть полным 
C) Быть чисто одетым 
D) Быть высоким 
E) Быть чисто выбритым 

21. Выберите правильный перевод слова «увеличивать» 
A) enslave 
B) underground 
C) submarine 
D) enlarge 
E) interaction 

22. Выберите верный вариант 
Не left for Boston without money. 
A) every 
B) something 
C) some 
D)none 
E) any 

23. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаг олом: 
I failed the test. I ... studied harder. 
A) can 
B) must have to 
C) should have 
D) may 
E) should 
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24. Выберите правильную грамматическую форму глагола. 
If you ... the kitchen, you will see a vase with flowers. 
A) will enter. 
B) enters. 
C) entering. 
D) enter. 
E) would enter. 

25. Ответьте на вопрос: 
What is the name of the USA flag? 
A) Uncle Sam 
B) Uncle John 
C) The Union Jack 
D) Stars and Stripes 
E) White Stars and Red Stripes 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Вставьте глагол: 
J.W.Goethe ... im Jahre 1749 ... . 
A) wurde/geboren 
B) bist/geboren 
C) waren/geboren 
D) seid/geboren 
E) sein/geboren 

2. Вставьте нужный глагол: 
Am Freitag ... wir viel arbeiten. 
A) waren 
B) haben 
C) sind 
D) werden 
E) wurde 

3. Вставьте артикль: 
Die StraCen ... Stadt sind schnurgerade und breit. 
A) die 
B) der 
C) des 
D) dem 
E) den 

4. Вставьте нужный союз. 
Verlassen Sie sofort das Haus,... ich rufe die Polizei! 
A) sondern 
B) sonst 
C)denn 
D) oder 
E) aber 

5. Вставьте союз: 
Gehst du heute ins Stadion,... bleibst du zu Hause? 
A) oder 
B) denn 
C) aber 
D) weil 
E) und 
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6. Найдите верный вариант. 
Warm wurde Kasachstan ein unabhangiger Staat? 
A)1990 
B)1987 
C)1994 
D)1996 
E)1991 

7. Вставьте сказуемое: 
Nach dem Studium ... Monika in unserer Stadt . . . . 
A) 1st geblieben. 
B) Hat gebleiben. 
C) Wart geblieben. 
D) Hatte geblieben. 
E) 1st gebleiben. 

8. Вставьте глагол: 
"Suchst du dein Lehrbuch? ..., da liegt es auf dem Tisch!" 
A) Siehst 
B) Sah 
C) Sehe 
D) Seht 
E) Sieh 

9. Ответьте на вопрос: 
Wozu gehen die Schiiler in den Sportsaal? 
A) Urn dort zu schreien. 
B) Um dort zu turnen. 
C) Um sich dort zu unterhalten. 
D) Um dort zu schreiben. 
E) Um sich dort zuzuwenden. 

10. Вставьте артикль: 
Er schenkte mir ... Buch. Ich habe ... Buch noch nicht gelesen. 
A) das/das 
B) ein/das 
C) ein/dem 
D) das/des 
E) ein/ein 

11. Существительное женского рода: 
A) Wochenschau 
B) Verleger 
C) Wappen 
D) Widerspruch 
E) Weizen 
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12. Какое из существительных не употребляется во множественном числе? 
A) Apfel. 
B) Mantel. 
C) Heimat. 
D) Mutter. 
E) Garten. 

13. Найдите нужный вариант: 
Nach jedem ... Sommer 
A) warmem 
B) wannen 
C) warme 
D) warmer 
E) warmes 

14. Вставьте вопросительное слово: 
... haben Sie so herzlich gratuliert? 
A) weshalb 
B) wer 
C) womit 
D) wen 
E) wem 

15. Вставьте личное местоимение: 
... muss viel arbeiten, wenn ... ihren Charakter entwickeln will. 
A) sie/ sie 
B) er/ ihn 
C) es/ es 
D) er/ sie 
E) ihm/ er 

16. Выберите правильное числительное: 
... Frau ist meine Mutter. 
A) Die zweitere 
B) Die zweit 
C) Die zweite 
D) Die zweites 
E) Die zweie 

17. Вставьте предлог: 
... 18 Jahren beenden die Schiiler die Mitteischule. 
A) Von 
B) Aus 
C) Mit 
D) Bei 
E) Dank 
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18. Вставьте пропущенное слово: 
Fiir mich ist der Sonntag der ... Tag der Woohe. 
A) schoner 
B) schonere 
C)schonen 
D) schonste 
E) schonster 

19. Найдите придаточное предложение с правильным порядком слов: 
Ein B u c h , . . . , ist interessant. 
A) das wir haben vor kurzem gelesen 
B) das wir haben gelesen vor kurzem 
C) das wir gelesen vor kurzem haben 
D) das wir vor kurzem gelesen haben 
E) das haben wir vor kurzem gelesen 

20. Вставьте глаголы: 
Wann ... Ihr Traum ... ? 
A) zustande / kommen 
B) ist zustande / kommen 
C) haben zustande / kamen 
D) hat zustandege / kommen 
E) ist / zustande gekommen 

21. Переведите: 
Сегодня он прочитает эту книгу до конца. 
A) Heute wird dieses Buch bis zu Ende gelesen werden. 
B) Heute hat er dieses Buch bis zu Ende zu lesen. 
C) Heute muss er dieses Buch bis zu Ende lesen. 
D) Heute wird er dieses Buch bis zu Ende lesen. 
E) Dieses Buch ist heute bis zu Ende zu lesen. 

22. Дополните предложение: 
Der Vorsitzende vertraut 
A) ihre Sekretarin 
B) seiner Sekretarin 
C) ihrer Sekretarin 
D) Ihre Sekretarin 
E) seine Sekretarin 
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23. Какое предложение является эквивалентом данного предложения? 
Der von alien Zuschauern anerkannte Film machte auf uns einen groBen 
Eindruck. 
A) Der Film ist von alien Zuschauern anerkannt. Er machte auf uns einen 
groBen Eindruck. 
B) Der Film, der von alien Zuschauern anerkannt worden war, machte auf uns 
einen groBen Eindruck. 
C) Der Film, den alle Zuschauer anerkannt hattcn, machte auf uns einen groBen 
Eindruck. 
D) Der Film, der von alien Zuschauern anerkannt werden sollte, machte auf uns 
einen groBen Eindruck. 
E) Der Film, der auf uns einen groBen Eindruck machte, wurde von alien 
Zuschauern anerkannt. 

24. Переведите предложение: 
Я не хочу есть груши. 
A) Ich will die Birne essen. 
B) Ich muss die Birne essen. 
C) Ich darf die Birne essen. 
D) Ich mag keine Birne. 
E) Ich kann die Birne essen. 

25. Правильный ответ на вопрос: 
Was passt nicht? 
Das Auto ist . . . . 
A) kaputt 
B) deprimiert 
C) schmutzig 
D) gemiitlich 
E) notwendig 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите правильный вариант отрицания. 
Qui est venu en retard? 
A) Pas 
B) Personne 
C) Rien 
D) Jamais 
E) Plus 

2. Выберите глагол в пассивной форме: 
A) On terminera la le?on. 
B) La le<?on est en train de terminer. 
C) On vient de terminer la le<?on. 
D) La le?on va etre terminee. 
E) On va terminer la legon. 

3. Выберите правильную форму в повелительном наклонении: 
... .la rue sans regarder a gauche et a droite! 
A) Ne rien traverser 
B) Ne traverses nulle part 
C) Ne traversez pas 
D) Ne traversent pas 
E) Ne traverses quelque part 

4. Выберите правильную временную форму глагола. 
Je sais qu'il ... de chez lui a la шёгае heure. 
A) Sortait. 
B) Venait de sortir. 
C) Est sorti. 
D) Vient de sortir. 
E) Sort. 

5. Выберите правильный вариант: 
Fevrier est le ... mois de l'annee. 
A) Deux. 
B) Deuxieme. 
C) Douze. 
D) Douzieme. 
E) Dernier. 

6. Выберите правильный вариант ответа: 
L'oiseau qui symbolise la France est . . . 
A) Le coq 
B) Le perroquet 
C) Le pigeon 
D) Le corbeau 
E) La poule 
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7. Выберите соответствующую форму глагола в Imparfait. 
С . . . un vieux cheval blanc use par le travail. 
A) Serait 
B) Sera 
C) Eut ete 
D) Va etre 
E) Etait 

8. Выберите нужную форму глагола. 
Pierre dit qu'il (passer) d6j& son examen de physique. 
A) passcra 
B) avait pass6 
C) passe 
1)) passait 
E) a passe 

9. Выберите соответствующую форму глагола: 
Marie a une belle collection de timbres, elle ...vous la ... . 
A) Montrerait 
B) Montrera 
C) Va montrer 
D) A montre 
E) Avait montree 

10. Выберите правильную форму глагола: 
Nous l'avons trouve .. .son velo. 
A) En rcparant 
B) Reparant 
C) Ay ant repare 
D) Reparait 
E) Repare 

11. Выберите соответствующее время глагола. 
Si j'avais de I'argent, je (voyager) dans le monde entier. 
A)voyage 
B) voyagerais 
C) voyageais 
D) aurais voyage 
E) ai voyage 

12. Выберите нужное существительное. 
Cet _ est tres cher. 
A) restaurant 
B) stylo 
C) boutique 
D) hotel 
E) divan 
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13. Выберите правильный вариант слитного артикля. 
Nous sommes arrives gare Montparnasse. 

A) A 
B) Au 
C) La 
D) De la 
E) Ala 

14. Выберите правильный вариант,заменив существительное с предлогом 
местоимением. 
L'etudiant explique au professeiir son absence. 
A) lui. 
B) les. 
C) nous. 
D) la. 
E) leur. 

15. Вставьте нужную букву. 
Conjug...ez les verbes! 
A) U. 
B) A. 
C) O. 
D) E. 
E) I. 

16. Вставьте нужный предлог: 
J'ai vecu deux annees ...le Sahara. 
A) Devant 
B) Dans 
C) Par 
D) Sur 
E)Sous 

17. Вставьте нужный предлог: 
Compostez votre billet.. .de monter dans le wagon. 
A) Devant 
B) Apres 
C) Pour 
D) Avant 
E) Sans 

18. Выберите правильный ответ. 
Est-ce que tu es fatigue? 
A) Tu es fatigue. 
B) Oui, je suis fatigue. 
C) Elle est fatiguee. 
D) Nous sommes fatigues. 
E) Si, je suis fatigue. 
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19. Выберите подходящий по смыслу глагол: 
lis nc ...pas la France. 
A) Sont 
B) Parlent 
C) Mangent 
D) Voyagent 
E) Connaissent 

20. Выберите правильный вариант: 
La France ... i l'ouest de Г Europe , elle ... par la Manche au Nord. 
A) Se trouve, se compose. 
B) So baignc, se irouve. 
C) Se baigne, se repose. 
D) Se repose, se trouve. 
E) Se trouve, se baigne. 

21. Выберите подходящий по смыслу глагол: 
...que notre groupe prenne part a ces competitions sportives. 
A) II affirme 
B) II faut 
C) II est sur 
D) II croit 
E) II pense 

22. Выберите правильный вариант. 
.... definit les besoins des futurs clients. 
A) Je. 
B) Tu. 
C) Vous. 
D) On. 
E) lis. 

23. Выберите правильный вариант наречия. 
Mais.. . . , t uas raison comme toujours! 
A) Evident. 
B) Evidente. 
C) Evidement. 
D) Evidamment. 
E) Evidemment. 
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24. Прочитайте текст: 
Dans un restaurant grec un client commande son repas en parlant grec. 

- Merci, d'essayer de parler notre langue, lui dit le garipon. 
Le client s'etonne: 
- Comment essayer? 
- Oui, monsieur, repond le gargon Jamais nous ne pourrons vous servir trois fers 
a repasser a la sauce tomate. 
Выберите правильный вариант: 
Le client parlait grec ... 
A) Tres mal. 
B) Bien. 
C) Pas mal. 
D) Tres bien. 
Б) Trop bien. 

25. Выберите правильный вариант 
La vie a la campagne est (тяжелая) 
A) Difficile. 
B) Compliquee. 
C) Dure. 
D) Lourde. 
E) Grave. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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